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Preventiebeleid  -  Betrokken partners

Bij het voeren van een preventiebeleid is het de bedoeling van de minister alle partners op 
een duurzame en dynamische wijze te betrekken.

1. Op welke wijze zijn de partners tijdens deze legislatuur betrokken bij het 
preventiebeleid?

2. Kan de minister een gedetailleerde lijst geven van alle partners die betrokken zijn, met 
vermelding van de dossiers waarop de betrokkenheid slaat?

3. Kan de minister een gedetailleerd overzicht geven van de oproepen die gelanceerd zijn 
rond afgelijnde preventiethema’s en resultaatsgebieden? Wat zijn de resultaten?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 821 van 24 september 2020
van MAAIKE DE RUDDER

1-2.Ik verwijs naar de informatie op de website Zorg en Gezondheid. Alle partners binnen 
het preventief gezondheidsbeleid worden vermeld, alsook de wijze waarop ze 
betrokken worden in het beleid. Op de pagina https://www.zorg-en-
gezondheid.be/beleid-over-preventieve-gezondheidszorg wordt uitleg gegeven over 
hoe we het preventiebeleid aanpakken. Bij de gelinkte pagina beleidsinstrumenten 
wordt ingegaan op hoe we met de deskundigen en actoren, maar ook met de 
verschillende bestuursniveaus samenwerken binnen het preventiebeleid. Op de pagina 
https://www.zorg-en-gezondheid.be/beleid/preventieve-
gezondheidszorg/financiering-preventief-gezondheidsbeleid worden alle betrokken 
partners, hun opdrachten en financiering beschreven.

3. Momenteel zijn we bezig met het afronden van de dossiers voor het opstellen van een 
beheersovereenkomst 2021-2025. Dit is de reden waarom we nog geen informatie 
kunnen vrijgeven over de inhoud van deze dossiers. Meer informatie over de oproepen 
van eind 2019 is terug te vinden op https://www.zorg-en-gezondheid.be/oproep-
kandidaatstelling-beheersovereenkomst-partnerorganisaties-preventie. Een overzicht 
van de lopende beheersovereenkomsten en hun resultaatsgebieden vindt u terug op 
de pagina https://www.zorg-en-gezondheid.be/beleid/preventieve-
gezondheidszorg/financiering-preventief-gezondheidsbeleid. 
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